
Az olasz lapok ismételten azt irják, hogy a 

most máris minisztert neveztek ki a sziriai 
ügyek vezetésére. Ez a miniszter azonban, 
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Amerika elhatározta 
lJlugoszlávia megsegítését 

Belgrád még mindig nem nyilatkozott s 
ha már tegnap elég sulyosnak látszott a 

helyzet, a ma reggeli olasz és német lapok 
azt mondják, hogy Jugoszlávia érthetetlen 
magatartása miatt mára még jobban meg- 
rosszabbodtak a délkeleteurópai béke fen- 
tartásának kilátásai. Ezt a meglátást látszik 
megerősiteni a londoni sajtó ma reggeli hir- 
adása is, mely szerint Roosevelt kijelentette, 

hogy a jelen viszonyok között az Egyesült 
Államok feltétel nélkül megadnak Jugoszlá- 
viának minden segitséget. Rt még csak azt 
emlitjük meg, hogy a külföldi sajtó, ideértve 
az amerikai ujságokat is, mind elismeréssel 
emlékeznek meg Teleki Pál gróf haláláról. A 
jugoszláv problémán kivül Ánglia szoronga- 
tott helyzetét ismertetik mai hiradásaink, 
melyek itt következnek : 

A mnémet köveitiség 
elhagyia Belgrádot 

Egy irancia hiradás közli, hogy Roose- 

velt tegnap kijelentette, miszerint az Egye- 
sült Államok teljes, fekételnélküli segitséget 
adnak Jugoszláviának. E bhirre vonatkozik 
egy moszkvai jelentés is, mely szerint Gav- 
rilovici, Jugoszlávia volt moszkvai követe, aki 

az uj belgrádi kormányban tárcanélküli mi- 
niszter, a moszkvai német követ előtt meg- 

erősitette Amerika Jugoszláviával szembeni 
elhatározását. Gavrilovici ebben a kérdésben 
tárgyalt Amerika moszkvai követével. - 

Budapesten át közvetitett hírek szerint is 

sulyosodik a helyzet Jugoszláviában. A hadi- 
állapot bekövetkezése esetére Belgrádot, 
zágrábot és Ljubjanát nyilt városoknak je- 

lentették ki. Különben irancla és olasz hirek 
szerint a német követség már els is hagyta 
Belgrádot és csak két tisztviselő maradt ott. 
Az olasz konzulátusok már teljés személy- 
zetükkel elhagyták Jugoszláviát. - Tegnap 
péntek este - Belgrádot már teljesen első- 
tétitették. 

Magyarok ásnak lövészárkoka:t 
a bolgár-jugoszláv határon 

Német hiradás szerint Jugoszlávia to- 
vább folytatja hadikészülődéseit. Szerb terü- 

leteken már csak katonavonatok közlekednek. 
A csapatok zömét a bolgár—jugoszláv hatá- 
ron összpontositják, ahol a munkatáborokba 

beosztott bácska-bánáti magyarokkal lövész- 

árkokat ásatnak. - Egy éjjel érkezett római 
vélemény szerint is Jugoszlávia háborut akar. 
Az ország ma egy katonai klikk kezében van 
s ellene még, ha tényleg akarna is, a kor- 
mányelnök nem sokat tudna tenni. - Egyéb- 

ként a horvát közvéleményben hangok kez- 

denek hallatszani az ellen, hogy Macsek be- 

lépett a kormányba. Azt mondják ezek, a 

szerbek csak szorongatott helyzetükben ad- 
tak most engedményeket, hogy csak a ten- 
gely ellen nagyobb erőt mutathassanak. — 
Pénteken délután több miniszteri értekezlet 
volt Belgrádban, de minisztertanácsot még 
nem tartottak s igy még mindig nem isme- 
retes a szerb kormány álláspontja a tengely- 
lyel szemben. 

Matsuoka ma este visszautazik 
a japán fővárosba 

Matsuoka, japán külügyminiszter tegnap 
délután Berlinbe érkezett s ott ujból Hitler 
előtt jelent meg s vele hosszasan elbeszél- 
getett. A tárgyaláson Ribbentrop is résztvett. 

japán külügyminiszter bizik a tengely közös 

győzelmében. - Itt közöljük azt a hirt is, 
hogy tegnap Berlinben kijelentették, hogy 

Németország és Törökország között a viszony 
normális. 

Kinevezték Sziria első miniszterét 
Csak alig egy-két nappal ezelelőtt je- 

lentették, hogy a mostani háboru után Fran- 

ciaország elismeri Sziria függetlenséget. A 
napokban ott lejátszódott forrongások után 

aki Kaled Asem bey lett, a francia kormány- 
zónak tartozik felelősséggel, mellé azonban 
már most kirendelték a törvényhozó nemzeti 
tanácsot is. - Egészen bizonyos, mondják 
e hirek, hogy a sziriai lázadásokat az ango- 
lok szitják, hogy Szirián keresztül könnyen 

eljuthassanak Törökországba. - Egyeébkémn 
is - mondja Róma -, nemcsak ezek az 

eésemények, de Amerika magatartása is előbb- 
utóbb arra kényszeritik Franciaorszagot, 

hogy nyiltan és kifezetten a tengely mellé 
álljon. Ezek a céljai megvannak s ezt leszü- 

gezik a irancia lapok mai számai is, amelyek 
a szaharai vasut épitéséről ujból irnak. A 
vasut már az ősszel elkészül s az fogja ösz- 

szekötni Afrikát Franciaországon keresztül 

Európával. - Igy — irják a ma reggeli pá- 
rizsi lapok — a szaharai vasut s vele Fran- 
ciaország az uj Európát szolgálja. 

Anglia helvzete 
szorongatott 

A Földközi tengeren auj sikereket 
értek el az olasz hadihajók. Anglia 
körül a tegnapi német jelentés szerint 
a német buvárhajók 88 ezer 
tonnaürtartalmu hajóteret sülyesztettek 
el s további tizezer tonnaürtartalmat a 
repülőgépek semmisitettek meg. A 
fogytán levő hajópark miatt az ango 
lok egyre szorongatottabb helyzetben 
vannak Madridi jelentések szerint 
Anglia tegnap ujból sürgős felszólitást 
intézett Amerikánhoz hajóterek küldése 
érdekében. - Egyebként Gibraltár 
körül harcok várhatók, mert az ango- 
lok tegnap elrendelték a visszaszivár- 
gott polgári lakosság eltávolitását. — 

Kelet-afrikában és Abessziniában még 
mindig az angolok javára billen a 
mérleg, de Eszak-Afrikában az olasz- 
német csapatok tegnap ismét 80 kiló- 
méteres előnyomulást hajtottak végre. 
Most már csak 50 kilóméterre vannak 
a fontos hadikikötőtől, Bengazitól, 
melyet különben az angolok máris ki- 
üritettek. Bengázi viszont csak 100 
kilóméterre van „sikeres" téli olffen- 
zivájuk kiindulási pontjától. A sikere- 
ket jelentő olasz hiradások közlik 
még, hogy az északairikai offenziva 
megindulásával ütött az általános tá- 
madás órája is. Anglia sürgetésére 
Roosevelt tegnap bejelentette, megin- 
dulnak a hajóépitések, de az első szál- 
litmány csak december végére készül- 
het el. 

Teleki halála 
éÉs a külföld 
A külföldi lapok még mindig fog- 

lalkoznak Teleki Pál grói halálával. 
A német és olasz lapok általában azt 
irják, hogy a magyar miniszterben 
őszinte barátot veszitettek. A íÍrancia 
lapok megállapitják, hogy Teleki ha- 
lálával - miután Csáky is meghalt 
már, a második magyar miniszter is 
eltünt az élők sorából, aki a hármas 
szövetséghez való csatlakozást aláírta.



Naa. szormbat d. um. G.15,. este S.15 órakor 
És vasármaap d. u. 4.15, G.15 és este s.15 
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ifiusáoi előados a repülő-filrm ? 
Ninmcdciem előadáson a legujabb hiradó - Vasárnap délutáni előadásokra jegyelővétel. 

– Az uj miniszterelnökről Német-[nincs is szükségük politikai küzdel- A 
országban az az általános vélemény, mekre, nemcsak akkor, ha azok sze-. i sersé s 1s ele " 
hogy a nemrégiben Münchenben tett]mélyes acsarkodások, de még akkor orizni es a az e 
látogatása a német-magyar sorsközös- sem, ha eszmék ködfellegébe burkol- tétitési előkészületek ség melletti hitvalás volt s igy Német[ják magukat a pártok. Ma e helyett betartását 
ország örömmel üdvözli barátját a mi- 
niszterelnöki székben, – Egy francia 
ujság azt állapitja meg, hogy Bárdossy 
eddig soha nem vett részt a belpoli- 
tikai küzdelmekben s ez a legjobb 
garancia arra, hogy jó kezekbe került 
Magyarország vezetése. - A mi nap- 
jainknak - mondja ez az ujság 

kormányzatra van szükség s habár az 
ilyen politikamentes" küzdelem iránti 
szándék megvallása is politika, mégis 
jobb a pártnolitikai küzdelmeknél. 
Mindenesetre áz olyan személyiségek, 
akik nem pártoknak köszönhetik si- 
kereiket, a mái viszontagságos, össze- 
fogást követelő napok emberei. 

Hétfön reggel minden elemi isko- 
lai tanuló jelenjék meg 

az iskolában 

A nagyszalontai elemi iskolák 
igazgatóságai a m. kir. vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter 54.318/941. sz. 
rendelete alapján, lapbunk utján fel- 
szólitanak minden szülőt, vagy akinek 
gondjaira iskolás gyermekek vannak 
bizva, hogy a tanulók hétfőn, 7én 

reggel pontosán jelenjenek meg isko- 
láikban, mertya husvéti szünet, fenti 
miniszteri rendelet értelmében csak 
csütörtőkön kezdődik. Addig a tanitás 
rendesen folyik. Ez a rendelkezés csak 
az állami és felekezeti elemi iskolákra 
vonatkozik. 

Uj alapokra fektetik 
a város szociális tevékenységét 

Rögtön a felszabadulás után a szociális 

gondeskedás munkájának ellátására a kor- 
mány megalakitotta az Erdélyi Szociális 

Szervezetek vármegyei és városi szerveit. 
Azok feladatukat el is látták. 

A nincstelenek ugy a városban, mint a 
járásban már rég összeköttetésbe kerültek 
a szociális szervekkel. A védelemre szorul- 
tak város- és megyeszerte ismerik már mükö- 
désüket. Ezzel kapcsolatban most az jelent- 
hetjük, hogy 

a kormány programjának meg- 
felelően napokon belül a legszéle- 
sobb alapokra fektetik le a szoci- 
ális szervek tevékenységét. 

A szociális szervek ugyanis ezentul 

ugynevezett Családvédelmi Alap. kere- 
tén belöl fognak müködni s párhuzamos 
tevékenységet fejtenek ki minden olyan már 
létező intézménnyel, amelyek már eddig is 
a gyermek s azon keresztül a család istápo- 
lásán dolgoztak. 

A belügyminisztériumban a kérdés 
megtárgyalására hat napon át tartó értekez- 
letet tartottak, amelyen a város szociális 
előadója is résztvett Ezen uj irányelveket 
kaptak a rászorultak támogatására, általá- 
ban a család és népvédelem megszervezé- 

az 

sére. 

A családvédelmi tevékenység meg- 
szervezését a városi és megyei 
viszonyoknak megfelelően hajtják 
végre 

s e munkálatok élén vitéz Nadányi János 
vármegyei alispán, Nagyszalontán pedig 

Lapunk más helyén közöljük a 
polgármester rendeletét, melyben a 
légoltalmi védő intézkedések megtéte- 
lére szólitja fel a lakosságot. Ebben az.- 
ügyben dr Székely Miklós rendőrkapi- 
tány a szalontai rendőrkapitányság ve- 
zetője a következőket mondotta 
munkatársunknak : 

– Ezek az intézkedések általá- 
nosak az egész országban és egyelőre 
csak az elsötétitéshez szükséges anya- 
gok beszerzéséről van szó. Nyugta- 
lauságra tehát nincsen semmi ok. Min- 
denki szerezzen be magának sötét 
papirt, tüggönyt, vagy deszkát stb. 
rajzszeget, gyergyát, vagy villanylám- 
pát és szobában lévő égőket is ugy 
kell beárnyékolni, hogy abból fény- 
sugár a szabadba ne essék, ha kinyit- 
ják az ajtót. A rendelet végrehajtását 
házról-házra járva a rendőrség szintén 
ellenőrizni fogja és a mulasztókkal 
szemben a legszigorubban fog eljárni. 

dr Hadady Imre polgármester fog állani. 
A belügyminisztériumban megtartott 

értekezleten résztvett megyei és nagyszalon- 
tai kiküldöttek a kapott utasitásoknak, irány- 
elveknek megfelelően már is .hozzáfogtak a 
szociális szervek átszervezéséhez s azok 
rövidesen a legszélesebb alapokra fektetve 
folytatják müködésüket. A jobb magyar jövő 
tényleges előkészitéseként kell üdvözölnünk 
ezt az akciót, mellyel kapcsolatban örömükre 

HAZSÁRTO 
kötekedő emberré válhaz . 
tik, aki ftejfájás, ideges 
bántalmak, női gyengélke- 
dés esetén nem szed meg- 
felelő szert. E bajok ellen 
gyorsan ható kitünő gyógy- 
szer az i, 3 és 8 ostyaás 
dobozokban minden gyógy- 
szertárban kapható 

n? t 

szolgál annak bejelentése is, hogy 
a jövőben kitejtendő családvédelmi 
tevékenységek élén országos 
viszonylatban Nagyszalonta szü- 
lőttje, vitéz Bonczos Miklós 
államtitkár áll. 

— Ezzel – mondja informátorunk — 
az ország s igy a megye és a város szoci- 
ális munkálkodása uj fejezethez ért. A cél 
az, hogy az alsóbb réteget ugy gazdasági, 
mint kulturális szempontból felemeljük. A 
szegények emberi sorsának megjavitására 

elsősorpban munkaalkalmak meg- 
teremtésére törekszünk. 

Az uj alapokra tektetett szociális gon- 
doskodást az egész ország területén keresz- 
tülviszik, deemint már hangsulyoztuk minde- 
nütt a helyi viszonyok figyelembe vétele 
mellett fognak müködni a megyei, járási és 
városi szervek. 

ÉRTESITÉS. Értesitem az épittető kö- 
zönséget, hogy az épitész vállalkozást meg- 
kezdtem. Elvállalok magas és mély épitése- « 
ket, tervezéseket, ezen szakmához tartozó 
mindenftéle munkát és munkálatokat szak- 
szerűen elkészitem, felelőség mellett. 

Mágory Imre 
okl. kőművesmester, épitési vállalkozó. 

ALGOCRATINE 
Nyilvánoshelyen 
tilos a zene 

A belügyminiszter grót Teleki Pál 
halálával kapcsolatban a következőket 
rendelte et : 

Magyarország boldogult miniszter- 
elnökének temetése napjáig tánc- 
mulatságok, ideértve a rögtönzött tán- 
cokat is, nem tarthatók. Nyilvános he- 
lyen a zenélés tilos. A temetés napján, 
á rilis 6-án éiféltől 7-én éjtélig min- 
dennemü szórakozóhelységet, ideértve 
a szinházat és mozgófényképüzemet, 
zárva kell tartani. A zenének pedig 
minden nyilvános helyen szünetelni 
kell, 

Pártolja a jóminőségü 
divatos és tartós ma- 
gyar és székely szöve- 

étet! Orbán Károly; 
Toldi-ucca 6. b 

Husvét első napján április 13.án este B órakor 
a Bocskay Sport Egylet előadia a 

cimüű 3 felvonásos népszinmüvei - Reggelig tánc! Kitünö cigányzene! 
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Nótás Kata
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Nusvét másodnaplán 
lesz a ref. ifiusás kul- 
twrestie 

A nagyszalontai ret. ifju ág t. hó 14-én, 
méttőn este tartja nagyszabású kulturestjét a 
Migadó nagytermében. A műsor összeállitása 
avatott kezekre vall. Ismerve a szalontai kö- 
zönség izlését, olyan műsort állitottak össze, 
mely mindenkinek meg nyeri a tetszését. 
Egyik érdekessége lesz az estélynek egy 
nagyváradi táncmüűvésznő fellépése, a másik 
pedig egy nagyon érdekes csillagászati elő- 
adás, olyan beállitásban, amely mindcenkit 
érdekel, s amelyet mindenki meg tog érteni. 
eEzenkivül más előadások, szavalatok és ének- 
számok fogják szórakoztatni a közönséget. 

A Ref. Itjusági Keresztyén Egyesület, 
a szénior I K. E tagok által 1941. április 
l4-én, husvét másodnapján este 8 órakor a 
Vigadóban rendezendő Kulturestre szeretet- 
tel meghivja és várja Nagyszalonta nagyér- 
demü közönségét. 

A műsor a következő : 

1. Hiszekegy. Énekli a Városi Dalárda, 
vez. Torday F. karnagy. 

2. Megnyitót mond Kovács Gyula s. lel- 

3. Szavalat. Ady E. : „Az idő rostályá- 
ban", előadja Bagoly Csilla. 

4. Énekel a Városi Dalárda, vez. Torday 
Ferenc karnagy. 

5. Előadás „Feltámadás" cimmel, tartja 
Koós Ferenc ret. tan. 

6., Szólóének 1. Pestalozza : Csiribiribin. 
(Kiadó Carisch S. A. Milano). 2. Romberg S. : 
Drágám (Szoretheart). Részlet az „Orgona- 
virágzás" cimű hangostilmből. Előadja Ágoston 
Arpád, zongorán kiséri Kovács Erzsike. 

Szünet: 

7. Szólótánc. Előadja Erdei Magduska 
N-váradi táncművésznő. 

8. Előadás a „Csillagok világa" cimmel : 
Dr Kulin György csillagász. 

9. Szólóének. Részleteket énekel „János 
Mitézből" Kovács Gyula s. lelkész. 
10. Szavalat. Feltámadás : Erdei Gyula, 

saját verse 
11. Eónekel a Városi Dalárda, vezényli 

Torday F. karnagy. 
12. Himnusz. 

A műsort igyekeztünk úgy összeállitani, 
hogy mindenkinek megnyerje tetszését és ér- 
deklődését. Ez alkalomból szalonta legkivá- 
lóbbjai szerepelnek. Az egyes műsorszámok 
közül, a mélyen tisztelt közönség tigyelmébe 
ajánljuk Dr. Kulin György csiHagász előadá- 
sát, aki olyan áldozatot hoz, hogy Pestről 
lejön az ünnepélyre. 
. Kérjük a n, é. közönséget, hogy minél 

magyobb számmal jelenjenek meg Kultures- 
tünkön, szemelőtt tartván azt, hogy jótékony 
célt szolgál megjelenésével. VEZETŐSÉG. 

MINDEN DOKÁNYTÖZSDÉBEN kAPHATO 

Gyártio és forgotombo Norio: 

MIKOPÁU k.1.t. Budapest.1V., Gertétzy.u.11. let:180.230 

Minden alakra ruhát, a legujabb 
divat szerint ' 

vMweress István úriszabó készit 
Mertihy Miklós-út 15 

sünk takarékosan/ 
HUSVÉTI-PATKÓ: 

TÉSZTA: 25 deka liszt, 2 teáskanálr. Oetker sütőpor, 

6 deka cukor, 1 tojás, 10 deka vaj, 1-2 evőkanál tej. 
TÖLTELEK: 15 deka mogyoró, 6 deka cukor. 

Atojásfehérje, 3 svőkanál víz. 
1BEKENÉSRE: 1 tojássárga. 

A lisztet a sütőporral elvegyítjük és a gyúródeszkára 

szítáljuk. Közepébe egy mélyedést nyomunk, abba 
tesszük a cukrot, tojást, tejet és a liszt egyrészével 
sűrű péppe keverjük. Az apró darabokra vágott vajat 
ráhelyezzük, liszttel betakarjuk, gombóccá összenyomjuk,. 
majd a közepéből kiindulva gyorsan síma tésztává 

t gyúrjuk. Téglaalakúra kisodorjuk, a tölteléket egyen- 

er 

letesen rekenjük és hosszában összesodorjuk. Patkó- 
formában tepsire tesszük, tojássárgájával bekenjük. – 

A töltelékhez a mogy rót ledaráljuk és a többi hozzá- 
valóval elkeverjük. 
SÜTÉSI 1DŐ : 40 perc, jó középmeleg sütőben. 
Rsceptkönyvet kivánságra ingyen küld: 
Dr. OETKER A. Eudapest, VIII.. Conti-utca 25 

STOSORRAL ÉS 
VANILNCUKORFAl 

! 

Az „Önsegélyző" 
népbank, gazd. és Hitelszővetkezét évi ren- 
des közgyülését 1941. ápritis 6-ány vasárnap 
d. e. 11 órakor, határozatképtelenség esetén 
d. u. 3 órakor tartja meg intézett helyiségé- 
ben Horthy Miklós-út 4. sz. (Fháter ház). 
Ezen közgyűlésre a szövetkezet jaglait tisz- 
telettel meghivja az 1GA GATÓSÁG. 

Nagyszalonta, 1941. április 5. 

ÁGYTOLL PEHELY 
Tarka tyuktoll P. 0.90, szürke fosztottaton P. 3, 
fehér fosztott libatoll P. 4.50, jobb minőségü 
P. 5.50, még jobb minőségü P. 6.20 kilónként, 
utánvéttel 5kilós postacsomagolásban bérmentve 
szállit: T2 o smer Gyula-cég ágytollüzeme 

Kiskuntélegyháza. 

EGY és KÉTÉVES oltvány-szőllő sza- 
vatoltan fajazonos. Óriási nagyszemü és a 
tagyokig termő szamócatővek nagyon olcsó- 
árban megrendelhető Stern-kertész Petőti- 
utca 7. - Szöllőmunkát, gyümölcsták gon- 
dozását, diszkertek épitesét, karbantartását 
olcsón végzem. 
EÉEladó egy modern sőötétkék,smély gyer- 

mekkocsi és 700 darab tégla. Toldi-u. i. 

7-0 

zónapörkölt 
Lovassynál 

Eladó egy világos, 12 darabból álló há- 
lószobabutor. Honvéd-utca 2. a 3-3 

Kiadó azonnalra volt vendéglői helyi- 

tözés miatt sürgősen eladó. 

19. számú ház. 

tékkel. Mussolini-ut 3. 

ség. Győri Jakab-utca 14. Ugyanott különböző 
mbutorok eladók. Érdeklődni az udvarban. 3-3 

Nagy Sándor-utca 12. számu ház elköl- 

Eladó Jókai-utca 41. sz. ház 2-2 
Eladó, vagy kiadó május 1-re Bem-ucca 

2-2 
Kiadó azonnalra 3-4 szobás uri la- 

kás, mellékhelyiségekkel, ártézi vizveze- 
2-2 

Kőrisia TALP és RÖNK, NYIRFA RUD, 
BÜKKFA-SZÉN, száraz és fél száraz bükkfa 
kapható Szathmárynál a Városi fatelepen. 

Bejárónő állást keres. Konczné, Irányi- 
tér 21. 

Találtatott egy pifos-tarka tehén. Tu- 
lajdonosa jelentkezzen városháza emelet 8. 
szobában, d. e. 8S-12. 

Egy uj komplett lakatos szerszám 
szerelés eladó Mussolini-ucca 14. 

Eladó lucerna és sarju széna mázsán- 

fel- 

ként is, Kálvin-ucca 1l4. 
Keszi dűlőben őszi szántásu lucerna 

töld veteménynek kiadó, értekezni Arany Já- 
nos-uőca 14. 

2-3 

Fájdalomtól megtört szivvel tu- 
datjuk, hogy a forrónszeretett jó 
édesanya, nagyanya, dédnagyanya. 
unokatestvér és sógornő, 

özv,. Csete Imréné 
szül. Kiss Julianna 

életének 82-ik, özvegységének 10. 
évében hosszas gyengélkedő be- 
tegség után t. hó 4-én éjjel 11 
órakor elhunyt. 
Drága balottunk földi marad- 

ványait t hó 6-án, vasárnap d. u. 
3 órakor a sVénkerti gyászháztól 
a templomban tartandó émlék- 

nyu- beszéd után helyezzük örök 
galomra. 

Fáradalmatfd után pihen 

csendesen. 

A gyászoló család. 

(Csatári temetkezési vállalat.) 

Fájdalomtól megtört szivvel tu- 
datjuk, hogy a szeretett leány, 
testvér és rokon 

Danicska Erzsébet 
életének 31. évében, f. évi április 
4-én hosszas szenvedés után az 
Urban elpihent. Földi maradvá- 
nyait a róm. kat. egyház szertar- 
tása szerint f. év április 6-án, d. u. 
órakor helyezik örök nyugalomra 
a Széll Kálmán-tér 3. sz. háztól. 

Gyászoló család és Rokonság. 

Egy iróasztal olcsón eladó. Arany Já- 
nos-u. 1. 

Eladó 2 méteres üveges pult, 3 méte- 
res üvegstelázs és többféle üzleti berende- 
zés. Cim a kiadóhivatalban. 

Vécsei-ucca 10. sz. alatt uccai lakás van 
kiadó. 

Kiadó egy uccai szoba, előszoba és ka- 
mara. Toldi-ucca 20. 

Kiadó 2 szobás, konyhás úrilakás és 
egy üzlethelyiség, mely mühelynek is alkal- 
mas Mussolini-út 23. 

A takarékos emberek figyelmébe! 
EKKK Mo 

Aki olcsón és jól akar szórakozni, 
keresse fel. 

zonDÁS JÁNOSNÉ FŐTÉRI CUKRÁSZDÁJÁT, ahol minden darab sütemény 
20 fill. Lakodalmi torták 3.33 pengőtöl kezdve.



Nernsokára készen lesznek 
a határátlénő 

A nagyszalontai rendőrségtől nyert ér- 
tesülésünk szerint a gazdák határátlépésre 
jogositó könyvecskéinek kiállitása befejezést 
nyert. Mintegy 1100 könyvecskét állitottak 
ki. Most már csak napok kérdése, hogy a 
két állam határszéli megbizottai, összejöjje- 
nek s mihelyt a megegyezés létrejött, a gaz- 

dák azonnal megkapják könyveiket és meg- 
kezdbetik a tavaszi munkálatokat. 

A rendőrségtől nyert értesülésünk sze- 
rint azonban még mindig vannak kettős bir- 

tokosok, akik nemtörődömségből, vagy más 

okból nem kértek határátlépési igazelványt. 

A rendőrkapitányság ezektől sem tagadja 
meg segitségét és kivételesen lehetővé teszi 
számukra, hogy az igazoló könyvecskét utó- 

lag is megszerezhessék. Ezt azonban nem a 

KESERÜVI 

városházán, hanem a rendőrkapitányság 
(Horthy Miklós-út 2.) 2. számú szobájában 
kell kérni. 

Felhivjuk tehát a gazdákat, 
még nem jelentkezett, néhány 

alkalma van mulasztását pótolni. 

hogy aki 
napig még 

A szülök ne ensedjéák 
parittyázni a gyermekeiket 

Eljött a tavasz és 
most már a szabadban 
nak. Előkerülnek a tavalyról 

a gyermekek 
játszadozhat- 

eltett 
játékszerek, köztük a parittya is, 
amit gyermeknyelven csuzlinak vagy 
gumipuskának is neveznek. Ennek a 
céllövészetnek a premierje tegnap már 
meg is történt és áldozata egy idegen 
ház néhány ablaka lett. Az apának, 
aki véletlenül nagyon szegény ember, 
7 pengőt kellett kifizetnie az ablakok- 
ért. Ez még a szerencsésebb eset. 
Mert feljelentést is tehetnek idegen 

Szereti a divatos szép ruhát, keresse fel 

VERESS István úriszabóságát 
HORTHY MIKLÓS-út 15 szám 
(kath. templommal szemben) 

vagyon rongálása cimén, s milyen 
könnyen előfordulhat az is, hogy va- 
lakinek a szemét lövik ki meggondo- 
latlan gyermekek. 

Eppen ezért a nagyszalontai 
rendőrkapitányság lapunk utján erélye- 
sen figyelmezteti a szülőket: ne en- 
gedjék a gyermekeiket parittyázni sem 
az utcám sem az udvaron, mert ez- 
által csak maguknak szerezhetnek 
kellemetlenséget. A fent emlitett sze- 
gény apának is meddig kell dolgoznia, 
mig a gyermeke meggondolatlansá- 
gáért kifizetett 7 pengőt meg tudja ke- 
resni. De mint mondtuk, lehet a do- 
lognak sulyosabb következménye is. 

Figyelemn ! 

M Felhivom a n. é. közönség szives figyel- ! 
mét, hogy piaci napon sálramban a leg- 
ujabb mintáju selymek, flockonok, [ 
mosóáruk és kendők nagy választékban [] 
kaphatók. Szives párttogást kér tisztelettel: 

BALOGH rajosvél 
Batthiányi-utca 67. 

Cy füszerüzlet átadó a 
főultcán, eselleg a beren- 
dezés eladő. - Cim a kiadóban. 

MáÁRKÁS 

és gumik olcsón, részletfizetésre is 

Iraiy és MNachner 
cégnél, Toldi-tér 9 

– A FRANCK cikóriakávé fokozza a 
kávéital zamatát és illatát, valamint szép, 
aranyosbarna szinét. 

legyéb fénysugárzó, illetőleg lényt kibocsátó 

Rendelet a lésvédelmi 
s z . 

elsötétitésről 
Azzal a megokolással, hogy a jelenlegi 

viszonyok mellett még a legsemlegesebb ál- 
lamok is kénytelenek biztonsági okokból lég- 
védelmi intézkedéseket elrendelni, 

Nagyszalonta 
alábbi felbivást 

város 
légvédelmi vezetője az bo- 
csátotta ki: . 

A honvédelmi miniszterium 88,002 Eln. 
Lgv.,–1940. sz. rendelete értelmében ifelhi- 
vom a város lakosságát azon szigoru köte- 
lessége teljesitésére, hogy az épületek laká- 
sainak, üzleteinek s egyébb helyeinek első- 
tétitéséhez szükséges anyagokat, kék, vagy fe- 
kete papir, esetleg fényt át nem bocsátó 
szövetanyaágot, stb., haladék nélkül szerezze 
be, illetve tartsa készenlétben. 

A honi légvédelmi készültség kihirdeté- 
sekor az épületek ajtói, ablakai (udvari és 
lépcsőházi ablakokat és ajtókat is) és minden 

felületeit oly módon függönyözze, vagy er- 
nvőzze, hogy az épület illetve lakás belsejé- 
ből még az ajtók és ablakok nyitásakor se 
szürődhessék fény a szabadba. 

A közeli napokban ellenőriztetni logom, 
hogy a lakosság eleget tett-e a lelhivásnak. 
– A rendelkezés ellen vétőket a törvény szi- 
goruan Bbünteti. 

Nem kell tehát még elsőtétiteni, de az 
ahhoz szükséges eszközöket és anyagokat 
kéznél kell tartani. 

A legprimább HÓPEHELY és GÜL- 
BABA burgonya érkezett 

MHMegsedüs Lajos 
terménykereskedőhőz 

Ugy vetni, mint étkezni kifogástalanul alkalmas 

. 10 P.— Hópehelynek mázsája . 
Gülbaba 

. 

Ertesités ! 
Értesitem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, 
hogy a mai naptól kezdve férii-cájgok, női ru- 
haszövet és selyem, bélésáruk, ágy és fehér- 
nemüanyagok, szintartó-kartonok magyvá- 
lasztékban a legolcsóbb áralk mellett 

lesznek árusitva. 

SzZŐLLŐSSY LAJOS 
rőlösüzletében. - (Hangya-szövetkezet mellett.) 

Apróhirdetése gyorsan eredményt hoz, 
a nagyszalontai AZ UJSÁGe-ban ! ljelenni sziveskedjenek. 

Személyi változások 
az állami elerai 

iskolában 
Mint értesülünk, a vallás- és közokta- 

tásügyi miniszter Lencse Mózes és Lencse 
Mózesné nagyszalontai allami elemi iskolal 
tanitókat a hoódmezővásárhelyi, Lakó Makár 
tanitót pedig a nagyiványi elemi iskolához 
áthelyezte. Ugyanakkor a nagyszalontak 
származásu Bényei Julia tanitónőt Kecske- 
métről a helybeli elemi iskolához rendelte ki. 

Sok pénzt takarit meg, 
ha nőikabát szükségletét 

SZABÓ JŐÖZSEF 
ruhazletében, Toldi Miklós-tér 20. 
sz. alatt szerzi be 

A legdivatosabb szövetekből, a legujabb fazonu 
női- és kislány kabátok kaphatók. — Férfi- és 
gyermekruhák nagy választékban. Mérték utáni 

rendelések hozott szövetből is készülnek. 

A Bocskay Sport 
Egylet mtüisoros 
előadása 
Husvét első napján, április 13-án, éste- 

8 órai kezdettel múűsorral és reggeligtartó. 
tánccal egybekötött előadást tart n Bocskay 
Sport Egylet a Vigadó nagytermében. Az 
előadás keretében szinre kerül a Nótás Kati. 
cimű 3 felvonásos népszinmű. Ismerve a 
Bocskay Sport Egylet tehetséges műkedvelőit, 
az igyekezetet, amellyel minden ilyen elő- 
adásra készülnek, bizonyosak vagyunk benne, 
hogy most is kitesznek magukért és a kö- 
zöőnség egy kedves emlékkel gazdagabban 
fog távozni a szinházból. Mint már említet- 
tük, az előadaást reggelig tartó tánc követi. 
A szereplőket és a szindarab tartalmát la- 
punk legközelebbi számaiban ismertetjük. 

S POR T 
Elektromos-Bocskay 

Vasárnap délután 3 órai kezdettel ér- 
dekes bajnoki mérkőzés lesz városánkban. 
Ez alkalommal méri össze erejét a helybelö 
Bocskay a váradi kerület legerősebb csapa- 
tával, a kitünő Elektromossal. A mérkőzés 
iránt városszerte óriási érdeklődés nyilvánul 
meg és hisszük, hogy a Bocskay minden 
egyes játékosát füti az a tudat, y a két 
értékes bajnoki . 

. 

pont Szalontán mara 
Lelkes játékkal, komoly akarással ez 
is válhat. A Bocskay csapata a követ 
keretből lesz összeállitva: Szentmikl 
Szigeti, Magyar, Veres, Szilágyi, Lajos, Ba 
logh, Ungvári I. II. Albán, Reich, Lapis 

Kedvezőtlen időjárás miatt a B 
céllövőszakosztályának gyakorlatai elm 
tak, holnap d. e. 11 órakor ujból me 
dődnek a sportpályán. Felkérjük a sz 
tály tagjait, hogy minél nagyobb sza 
jelenjenek meg. 

Vasárnap d. u. fel 2 órakor NSC- 
Bocskay ifjusági előmérkőzés, kéretnek ugy 
az NSC, mint a Bocskay játékosai, hogy 
d. u. 1 órakor a sportpályán megjelenni szi- 
veskedjenek. Az NSC ifj, felállitása: Bársony, 
Mezey, Bődi, Kertmeghi, Varga, Gelber, Be- 
nák, Bagosi, Bán yai, Farkas, Szakács. Tart. 
Balogh, Tóna. 

m 
Az NSC itj. játékosai kéretnek, hogy : 

ma este 8 órakor a Turul kávéházban meg- 
Intéző. 


